



УКРАЇНА

**Відділ охорони здоров'я  
виконавчого комітету Коростенської міської ради**

11500, Житомирська обл., м.Коростень, вул.Грушевського, 22,  
[www.korosten.in.ua](http://www.korosten.in.ua) [voz\\_vk\\_kmr@rada-kor.gov.ua](mailto:voz_vk_kmr@rada-kor.gov.ua)

## НАКАЗ

Від 03.05.2019 року

№ 15

**Про затвердження складу конкурсної комісії  
з проведення конкурсу на зайняття посади  
генерального директора Комунального  
некомерційного підприємства «Коростенська  
центральна міська лікарня Коростенської міської ради»**

Відповідно до статті 16 Основ законодавства України про охорону здоров'я, Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року N 1094, та з метою проведення конкурсу і забезпечення прозорості та відкритості прийняття рішення щодо призначення генерального директора Комунального некомерційного підприємства «Коростенська центральна міська лікарня Коростенської міської ради»,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити склад конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади генерального директора Комунального некомерційного підприємства «Коростенська центральна міська лікарня Коростенської міської ради»" (далі - Комісія), що додається.
2. Комісії у своїй роботі керуватись Порядком проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року N 1094.
3. Комісії забезпечити розміщення оголошення про проведення конкурсу на зайняття посади генерального директора Комунального некомерційного підприємства «Коростенська центральна міська лікарня Коростенської міської ради» на офіційному веб-сайті органу управління не пізніше ніж протягом 3 днів після видання цього наказу.

4. Відділу хорони здоров'я виконавчого комітету Коростенської міської ради забезпечити:

1) оприлюднення на офіційному веб-сайті відеозапису засідання Комісії під час заслуховування конкурсних пропозицій учасників не пізніше наступного дня з дати проведення засідання;

2) зберігання на офіційному веб-сайті відеозапису не менше одного року.

Контроль за виконанням залишаю за собою.

**Начальник**

**Підпис існує**

**М.А.Заєць**

Затверджено  
Наказ відділу охорони здоров'я виконавчого  
комітету Коростенської міської ради  
03.05.2019 року № 15

Склад конкурсної комісії  
з проведення конкурсу на зайняття посади  
генерального директора Комунального  
некомерційного підприємства «Коростенська  
центральна міська лікарня Коростенської міської ради»

Москаленко В.В.- міський голова – голова комісії;

Заєць М.А. – начальник відділу охорони здоров'я виконавчого комітету  
Коростенської міської ради - секретар комісії;

Дзига О.О. – заступник міського голови;

Гурінчук А.В. – депутат міської ради, секретар постійної комісії з питань  
соціального захисту, охорони здоров'я та екології;

Клименко А.О. – юрисконсульт КНП «КЦМЛКМР»;

Стужук В.В. – начальник відділу кадрів КНП «КЦМЛКМР»;

Білошицька О.А. – завідувач неврологічного відділення КНП «КЦМЛКМР»;

Омелянчук В.П. – голова ради Коростенської міської організації ветеранів  
України;

Куницький В.І. – голова міської громадської організації асоціація рада  
керівників підприємств та організацій міста Коростеня Житомирської області.